

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de Brasília  
Edital N.º 125/2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Brasília, com referência ao Edital nº 37/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/08/2011, Seção 3, página 106, torna pública a retificação, abaixo, por força da Liminar concedida no Processo Nº 41213-20.2011.4.01.3400.

**Onde se lê:**

Portadores de Deficiência

Localidade Base: Brasília/DF

Cargo: Analista de Correios – Especialidade: Administrador

Nome; Inscrição; Classificação

Keyla Barbosa Dos Santos; 99013712; 00001

Eduardo Eristonio Ramos De Sousa; 10010048; 00002

Michelle Maria De Souza Lopes; 10009334; 00003

Carolina Maria Guimaraes Da Costa Lima; 99092451; 00004

Edson Carlos Moreira Soares; 99047426; 00005

Domingos Wanderlon Da Silva; 10000486; 00006

Romulo Avelar Corte Real; 99106172; 00007

Daniel Coutinho Da Silva; 99011994; 00008

**Leia-se:**

Portadores de Deficiência

Localidade Base: Brasília/DF

Cargo: Analista de Correios – Especialidade: Administrador

Nome; Inscrição; Classificação

Keyla Barbosa Dos Santos; 99013712; 00001

Eduardo Eristonio Ramos De Sousa; 10010048; 00002

Michelle Maria De Souza Lopes; 10009334; 00003

Carolina Maria Guimaraes Da Costa Lima; 99092451; 00004

Edson Carlos Moreira Soares; 99047426; 00005

**Lucienne Viana dos Santos; 10004239; 00006**

Domingos Wanderlon Da Silva; 10000486; 00007

Romulo Avelar Corte Real; 99106172; 00008

Daniel Coutinho Da Silva; 99011994; 00009

**Larry Manoel Medeiros de Almeida**  
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas